
Erasmus + 
Mobilnost za nastavnike,

Maribor, 26. do 31.3. 2023.

Prezentaciju izradile Sanja Stevanović i Ines Milčić nastavnice strukovnih predmeta 

pri Školi za primijenjenu umjetnost u Rijeci 



26.3. Nedjelja- u prijepodnevnim satima polazak iz Rijeke vlakom (Rijeka- Ljubljana-

Maribor), presjedanje u Ljubljani i naposlijetku dolazak u Maribor u 19:00.



Navečer dolazak do Hostela „Pekarna“ (Ob železnici 16, Maribor) te smještaj u 

simpatične sobe (poput mini apartmana) gdje ćemo boraviti narednih par dana.



27.3. Ponedjeljak- doručak u hostelu Pekarna i susret sa kolegama i kolegicama iz 

ostalih škola (Pula, Zadar, Split, Zagreb i Osijek) te odlazak do Srednje šole za 

oblikovanje Maribor (SŠOM) u neposrednoj blizini hostela.



U SŠOM upoznali smo se sa ravnateljicom Nadjom Popovič Jager koja je prezentirala 

svoju školu, smjerove, programe za učenike i odrasle te važnije školske projekte. Svatko 

od nas rekao je ponešto i o školama iz kojih mi dolazimo a upoznali smo i kolege iz 

strukovne škole iz Portugala koji su u isto vrijeme bili tamo na sličnom Erasmus + 

programu.



Nakon toga slijedi obilazak škole i pauza za ručak u školskoj kantini. Škola je velika i 

prepuna dnavnog svjetla, sa puno velikih učionica, radiona te prostorom za 

nastavnike i raznim drugim popratnim prostorijama.



Nas su naravno najviše zanimale radione i učionice za praktičnu nastavu gdje razne 

predmete pohađaju učenici na nekim od 6 odjela/ smjerova/ programa škole 

(Medijski tehnik/medijska tehnica, Tehnik/tehnica oblikovanja, 

Frizerski tehnik/tehnica, Frizer/frizerka, Grafični operater/operaterka, izdelovalec/ 

izdelovalka oblačil)



Nakon vodstva po prostorima škole svi smo se uputili u razgled Maribora sa prof. 

Povijesti Renatom Flisom koji nas je proveo kroz širi centar Maribora pričajući o 

povijesti grada i regije. Razgled smo završili navečer uz samostalne šetnje gradom.



28.3. Utorak- Nakon doručka u hostelu Pekarna našli smo se ispred SŠOMa u 9:30 sa 

ravnateljicom Nadjom Jager Popovič i kolegama iz Zagreba koji su bili u Mariboru u 

sklopu projekta Art to business te zajedno mini autobusom krećemo prema Ljubljani 

u posjet Školi za oblikovanje in fotografijo. 



Stižemo u Ljubljanu u 10:30 te odmah odlazimo do Srednje šole za oblikovanje in 

fotografijo gdje nas je dočekala pomoćnica ravnateljice, gospođa Mensija Kurtović 

koja nam uz pomoć kolegice koja predaje stručne predmete, Svjetlane Jakimovske 

Rodić, pokazuje školu te predstavlja smjerove i nastavnike koji su sa djecom u 

učionicama u radnoj atmosferi.



Nakon opsežnog razgleda inspirativne i osebujne škole krećemo put Cukrarne, novo 

obnovljenog starog industrijskog kompleksa a odmah nakon toga krećemo u razgled 

grada u vodstvu ravnateljice SŠOMa i naše Sanje Stevanović. Nakon razgleda i 

ručka/večere iz Ljubljane krećemo u 19 sati i u Maribor stižemo u 20:30.



29.3. Srijeda - Mogli smo birati koji smjerovi i predmeti su nam zanimljivi. Mi smo 

prisustvovale nastavi Crtanja, Industrijskog dizajna i Predstavitvenih tehnika. Nakon 

nastave imali smo vrijeme za ručak, šetnju i dodatni razgled grada a navečer smo 

otišli u Multimedijski centar Kibla (MMC KIBLA) na otvorenje izložbe „Mindscapes-

Pejzaži misli“ Martine Grlić iz Zagreba.



30.3. Četvrtak- SŠOM od 7:00 do 15:00, job shadowing u radionama i učionicama stručnih 

predmeta te razgovor sa kolegama iz Hrvatske i Slovenije o nastavnim procesima, alatima, 

metodama rada i svemu ostalom što nas veseli. Poslijepodne odlazak na izložbu Slavena 

Kosanovića Lunara u izložbenom prostoru UGM Studija a navečer oproštaj od kolega iz 

Hrvatske uoči sutrašnjeg povratka u matične škole u Hrvatskoj.



31.3. Petak- Povratak u Rijeku, cjelodnevno putovanje vlakom uz razgovore o 

divnom iskustvu te znanjima i prijateljstvima koja su nas na ovoj mobilnosti obogatila.

I za kraj, veliko hvala HDLU-u na organizaciji projekta i „domaćinu” Srednjoj šoli za 

oblikovanje Maribor. Veselimo se sljedećim susretima i prilici za daljnjim 

usavršavanjem.


